OPGAVEN LES 4 ZENDCURSUS VERON AFD. TWENTE
1. Welke frequenties tref je aan in een symmetrische blokgolf met een periode tijd T van 1 ms?

2. Waarom heb je op de 10 meter band minder last van atmosferische ruis dan op de 80 meter band ?

3. Bereken de periodeduur van een signaal met een frequentie van 3,6 MHz
4. Bereken de frequentie van een signaal met een periodeduur van 1 μs.

5. Bereken de periodeduur van een signaal met een golflengte van 3 cm.
6. Wat is in onderstaande figuur het faseverschil tussen de spanning A en de stroom B en welke loopt voor?[image: image7.jpg]Het uitgezonden signaal van een morsetslegraflezender wordt op een oscilloscoop
zichtbaar gemaakt.

Het signaal met de minste sleutelklik s weergegeven door:
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7. Wat is de DC-component van onderstaande blokspanning?[image: image2.png]



8. Waarom zou een antenneversterker in de schotel van een radiotelescoop soms met vloeibaar helium ( temperatuur 20 K = -253 C) gekoeld worden?

9. Welk type ruis overheerst in een ontvanger voor de 137 kHz band?

10. Kies het juiste antwoord a, b, c of d
[image: image1.png]



11.  Kies het juiste antwoord a, b, c of d
[image: image3.jpg]De polarisatierichting van een radiogolf:

staat in eerste instantie loodrecht op het stralende element van de zendantenne
is in eerste instantie everwiidig aan het stralende element van de zendantenne
is afhankelik van de antenneversterking

is afhankelijk van de hoogte van de zendantenne
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12. Kies  het juiste antwoord a, b, c of d
[image: image4.jpg]De draaggolf van een AM-zender wordt met 66n toon gemoduleerd.
Het ultgangssignaal wordt op een osciltoscoop zichtbaar gemaakt.
De osclifoscoop is gesynchroniseerd met het toonsignaal.

Het juiste beeld is:
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13. Kies het juiste antwoord a, b, c of d
[image: image5.jpg]Een ontvanger heeft een mf-bandbreedte van 6 kHz.

De hoogste frequentie die na cen detectie van een AM-signaal onvervormd wordt
weergegeven bedraagt:

a 12000 Hz
b. 6000 Hz
<. 1000 Hz
d. 3000 Hz




14. Kies het juiste antwoord a, b, c of d
[image: image6.jpg]In een enkelzijbandzender wordt het signaal opgewekt als lage zijband. De
draaggolfoscillator werkt op 455 kHz.
Allesn laagfraquente signalen tussen 300 en 3000 Hz mogen worden overgebracht.

De doorlaatband van het zijbandfiiter moet liggen tussen de frequenties:

452,0 kHz en 454,7 kHz
455,0 kHz en 458,0 kHz
465,3 kHz en 458,0 kHz
452,0 kHz en 458,0 kHz
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